

9 декабря, в рамках декады инвалидов, обучающиеся 7в, 8в, 9в классов встретились с активистами волонтерского отряда «Радуга» МБОУ «Агинская СОШ №2» на базе КГБУ СО центр семьи «Саянский».

Волонтеры отряда провели для ребят конкурсно-игровую программу «Мы все разные, но мы вместе». Ребята участвовали в конкурсах, играли и отгадывали загадки. Затем, все вместе сделали новогодние поздравительные конверты, украсили их елочками, шариками и другими деталями из цветной бумаги.

В заключение программы волонтеры устроили для детей чаепитие с конфетами. За чашкой чая ребята поделились планами на будущее и просто поболтали на разные темы. Заведующая отделением КГБУ СО «Центр семьи «Саянский» Светлана Александровна Курносова провела для волонтеров экскурсию по центру. Расходились все в хорошем настроении и с желанием встретиться ещё.



